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EBOB EKOK PROBLEMLERT

=> Bir batinin eg pargalara ayrilmas EBOB problemidir. EBOB dederi de eg olan
bayikligi gocterir.

=> Eg¢ pargalarla bir bitin olugturma ice EKOK problemidir. Qlugturulon bitinin
eg bayikligi EKOK degeridir.



Ok neb:

Vzunluklar: 150 em, 120 em ve 100 em olan g demir ¢ubuk bir atélyede egit uzvn-
lukta parealara kecilecektir.

her kesme iglemi 6 dk. cirdigine gore bu iglem en az kag dk. da yapilir?

A) 76 B) 120 C) 194 D) 204 €) 222



Ok neb:

Kenar vzunluklar: 45 em ve 20 em olan bir tahta par¢ac artmayacak sekilde kare
bigiminde pargalara ayrilacoktir. En az kag kare elde ediliv?

A) 6 B) 12 C) 18 D) 24 E) 36



Ok neb:

Leynep oyuncak sepetindeki lego pargalarin 3 er 3 er, 5 er 5 er ve 6 gar 6 gar
grupladiginda her seferinde elinde 2 lego pargac kalyor.

Zeynep’ in lego cayisi 130 dan fozla ise en az éagtlk?

A) 132 B) 148 C) 152 D) 128 E) 182



Ok neb:

Cigekei elindeki gilleri kullanarak qil demet: hazirlayacaktiv.Gal demetlerini 5 er 5
er yaparsa 2, 6 ¢ar 6 gar yaparsa 3 ve § er § er yaparsa 5 gul artiyor.

Gil sayici en az kagtir?

A) 117 B) 120 C) 123 D) 237 E) 243



SORV

i

Yukarida taban ayritlarinin uzunluklan 190 cm ve 90 cm olan
dikdortgenler prizmasi seklindeki besigin ayritlari demir profille
cevrilmistir. Besigin yan ylzeylerindeki profillerin arasina tahta
cubuklar monte edilecek ve bu cubuklar arasindaki mesafeler
esit ve tam sayi olacaktir.

NN

Bu islem icin en az ka¢ tahta cubuk gereklidir?
A) 48 B) 50 C) 52 D) 54 E) 56



SORV

Sekildeki bahgenin bir tarafi nehir kenarindadir. Bahgenin etra-
fi nehir tarafi hari¢c A, B, C, D noktalarina da gelecek sekilde
esit araliklarla agac dikilecektir.

Buna goére en az ka¢ agac gereklidir?

A) 19 B) 20 C) 21 D) 22 E) 41



SORV

Sekilde ebatlan 72 m ve 60 m olan dikddrtgen bicimindeki

arsa es kare parsellere ayrilip tim parsellerin kGselerine birer
kazik cakilacaktrr.

Bu islem icin en az kac¢ kazik gereklidir?

A) 20 B) 30 C) 36 D) 42 E) 143



Sekildeki A, B ve C noktalan dogrusaldir.

+ O, merkezli dairesel pisti Ali 30 dakikada
+ O, merkezli dairesel pisti Emir 20 dakikada

+ O3 merkezli dairesel pisti Necati 10 dakikada
tamamliyorlar.

Kendi pistlerinde surekli kosan Ali, Emir ve Necati sirasi
ile A, B ve C noktalarindan ayni anda harekete basladik-

larinda en az ka¢ dakika sonra AC dogrusu uzerinde ayni
hizada bulunurlar?

A) 15 B) 30 C) 45 D) 60 E) 75



SORV

Sekilde 3 bolmesi olan bir sifre giris panelinde her bolmedeki
harfler ilgili olarak asagidakiler bilinmektedir. Soldan itibaren

Kirmizi butona basildiginda her b6

1. b0
2. b0
3. b0

mede
mede

mede

gecmektedir.

Ki

i

I

harf

harf

harf

er sirasi i
er sirasi i

er sirasi |

e A-R -1 - F seklindedir.

e k-
eA-

- M- A - S seklindedir.
_-i-C-A-N seklindedir.

medeki harf bir sonrakine

Baslangicta A — E — A yazan panelde butona en az kac kez
basilirsa sirasiyla A - L - | yazilmis olur?

A) 6

B) 56

C) 57

D) 60 F) 117



SORV

Boyutlari 2cm, 3cm ve 6 cm olan dikdortgenler prizmalarindan
200 tane vardir. Bunlarla bir kiip yapmak isteyen bir kisi hepsi-
ni kullanmak istiyor.

Buna gore kac¢ tane daha prizmaya ihtiyac vardir?

A) 4 B) 10 C) 16 D) 22 F) 184



